

pio, que le proporcionó nutridos aplausos y calurosas felicitaciones de la concurrencia.

El próximo sábado, se verificará la segunda conferencia que probablemente estará a cargo del señor don Antonio Govín y Torres.

PARTIDO UNIÓN DEMOCRÁTICA
Comité del barrio del Cristo.

Se cita por el comité a los señores que componen dicho comité para que la junta que tendrá lugar el próximo viernes 6, en la casa número 77 y 79 de la calle de Amargura.

UNIÓN DEMOCRÁTICA
Comité del barrio de Peñalver.

De orden del Sr. Presidente, cito a los miembros de este comité, para que se sirvan asistir a la Junta extraordinaria que tendrá lugar el jueves 5 de los corrientes, a las ocho y media de la noche, en la casa número 105.

Se suplica encarecidamente a los señores, pues los asuntos que se han de tratar, serán de importancia.

Habana, 3 de Julio de 1900.—El Secretario, José Joaquín Izaguirre.

SESION MUNICIPAL
DEL DIA 3

El nuevo Ayuntamiento parece que sigue los moldes del anterior, pero que a pesar de estar abaratación para los tres de la tarde y comenzó a las cinco menos cuarto. El público que asistió fue numeroso.

Fredió el alcalde, señor Rodríguez de los Ríos, y concurrieron los concejales señores Hoyos, Zayas, Gámez, Polanco, Barrain, Alfonso, Sarrapiana, Mosquera, Rodríguez (don Higinio), Villavieja, Díaz, Borges, Mandiata, Ponce, Góngora, Veiga, O'Farrill, Torralbas, Ponce, Varo, Zequeira, Faltsban, los señores Dalz, Bonachea y Fernández de Castro.

Leída el acta de la sesión anterior por el antiguo empleado del Ayuntamiento, señor Rodríguez Cisneros, que actuó de Secretario, fué aprobada, a lo que siguió el alcalde, señor Rodríguez, leyó el artículo 5.º de la Ley Municipal y se procedió a la elección de los dos Síndicos o Procuradores que han de representar a la corporación en todos los juicios, etc.

En vista de haber sido a la sesión el Alcalde y todos los Concejales asistentes con sus respectivas papeles, se verificó el acto de la elección, resultando electos los señores don Alfredo Zayas y don Miguel Gámez.

A propuesta del señor Torralbas se acordó celebrar sesión los martes y viernes de cada semana, a las tres y media de la tarde. Después leyó el Alcalde señor Rodríguez el artículo de la Ley Municipal que se refiere a los nombramientos de Alcaldes de Barrio, reservándose su cumplimiento.

Respecto al nombramiento de las Comisiones permanentes del Ayuntamiento, el señor Zayas propuso que fuera, en caso de presupuestos, de impuestos y arbitrios, de policía urbana y de saneamiento, y otro, con las facultades que se le atribuyen en la ley, y se le dio el consentimiento.

El señor Zayas pidió la conveniencia de que las tres primeras comisiones constaran de seis miembros cada una y la última de cinco y se acordó la modificación de la votación y resultando electos para formar las comisiones siguientes:

Presupuestos, D. Alfredo Zayas, don Enrique Serrapiana, D. Antonio Torralbas, D. Ambrosio Díaz, D. Eligio Mosquera y D. Ramón M. Alfonso.

Impuestos y arbitrios, D. Miguel Gámez, D. Santiago Veiga, D. Higinio Rodríguez, D. Eligio N. Villavieja, D. José Varela Zequeira y D. Ambrosio Díaz.

Policia Urbana, D. Pablo Mandiata, D. Agustín Zayas, D. Ramón O'Farrill, D. Ricardo Dolz, D. Enrique Ponce y D. Ramón M. Alfonso.

Beneficencia y caridad, D. Gabriel Casado, D. Claudio H. D. Francisco González, D. Felipe González Sarrain y D. Francisco Polanco.

Seguidamente el Alcalde señor Rodríguez manifestó que había nombrado Diputados de los barrios de San Juan, de Teón, Cristina y Colón a los señores Ramón O'Farrill, D. Antonio Torralbas, D. Enrique Serrapiana y don Ambrosio Díaz, respectivamente.

manera de pagar al Ejército Libertador.

Los señores Ponce, Villavieja y Veiga apoyaron la enmienda. El señor Gámez dijo que no es a los ayuntamientos a quienes incumba esa misión, sino al Estado, que los municipios tienen el deber de que los ayuntamientos se desahoren estableciendo bases para contratar empréstitos. Terminó el señor Gámez exponiendo que era ilegal la moción y que protestaría si se acordaba y se votara su voto.

El señor Gámez tomó parte en el discurso del señor Varela Zequeira oponiéndose terminantemente a que se tomara en consideración, y el señor Zayas la retiró diciendo que constaba en acta. El señor Torralbas declaró que se había perdido el tiempo en discutir una moción para luego retirarla. Esto indico, dijo, poco ariedad del Ayuntamiento.

El Sr. Torralbas propone que hoy, por la noche de hoy al miércoles de mañana, se reúnan los señores de los Estados Unidos para pasar una comisión del Ayuntamiento a estudiar al general Wood indiciándole el interés de la Corporación por la prosperidad de dicha República, y los deseos de que en adelante se conceda la independencia a la isla de Cuba, y así se acordó.

A las seis media se levantó la sesión.

EL TIEMPO

Según nos participan del Weather Bureau, vientos muy frescos a fuertes del NE. al E. soplarán el martes y miércoles sobre las Antillas mayores y el Atlántico del N.

De San Nicolás.

Ayer tomó posesión con toda solemnidad el nuevo Ayuntamiento, habiendo asistido al acto un gran número y más de cuatrocientos niños con sus maestros.

Al tomar posesión el Alcalde, señor Pizarro, dirigió a los concejales, al público y a los niños la palabra, explicando con claridad la magnitud de aquel acto, lo espino que era el cargo que voluntariamente habían aceptado; pero que si la obra de la administración era difícil, más lo era ahora por la falta de recursos, pero era necesario poner los elementos con solidez para que esa obra no se derrumbara, y que no vieran en él ni los concejales a tal o cual persona, sino a la personalidad Cuba por quien ellos iban a trabajar.

El discurso del Sr. Pizarro fué aplaudido, dándose por terminado el acto, que amenizaron todos los niños cantando el himno bayamés.

El Sr. Pizarro obsequió a los niños con dulces y refrescos, pero era difícil con una comisión de los concejales, Juez y Secretario municipales, Ura Párrico y personas distinguidas, tanto peninsulares como cubanos. En dicho acto asistieron el Dr. Mulkey y los señores don M. Castellanos, don Manuel Fernández Valdés, a quienes contestó el Sr. Pizarro.

Una gran manifestación se iba a hacer anoche al Alcalde y nuevo Ayuntamiento, pero desde por la tarde hasta las nueve de la noche, se estuvo viendo fuertemente, lo cual la impidió, y se pospuso para hoy a las nueve.

Movimiento Marítimo

EL ALFONSO XIII
El vapor correo español ALFONSO XIII, que fué unido anualmente en su oportunidad fundó en puerto ayer, y se dio a las 4 de cámara y 21 de tercera en la Habana y 9 de cámara y 21 de tercera en tránsito para Veracruz, haciendo un total de 184 pasajeros.

EL HELIOS
Este vapor noruego fundó en puerto ayer, procedente de Norck, trayendo a bordo un tancho americano F. R. Sharp, en lastre.

EL VIGILANCIA
Para Nueva York salió ayer tarde el vapor americano "Vigilancia" con carga y pasajeros.

EL SEGUERANZA
Se hizo a la mar ayer tarde con rumbo a Veracruz.

NOTICIAS JUDICIALES.

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA
TRIBUNAL SUPREMO
Sala de Justicia.

Recurso de casación por infracción de ley establecido por D. Fermín Domínguez Linares, en causa contra Manuel Rodríguez de los Ríos por dolo en la propiedad. Ponente: Sr. Cruz Pérez. Fiscal: Sr. Ortiz. Letrado: Ldo. Remírez.

Sieni, asociado a los señores Carlos Pizzorri y Narciso López, traza este año una campaña de primer orden.

Del primer teatro dramático, Vincenzo Bieleto, ya hemos hablado en otra oportunidad.

Para contrariar se la vista obligada de Sieni a pagar una fuerte indemnización al Teatro Imperial de Veracruz, en el que ya estaba escriturado.

El tenor Bieleto goza de gran reputación en los primeros teatros de Europa.

Los Betti, famo de medio carácter, ha cantado con éxito las temporadas en New York con el famoso Gray y últimamente fue muy aplaudido en Roma y Oiesca.

Muchos y hermosos elogios se hacen de los hermanos de teatro, Fedolindo y Micoletti, que se disputaban el empresario de Milán y Napoies, ostiendo a la contrata de Sieni mediante un crédito sueno, al igual que el primer hijo de los señores Kromby, de quien se dice que es una probabilidad.

Se está en trato con el célebre Ferrarri y más adelante daremos nuevos pormenores del cuadro artístico de esta compañía que dignifica el reputado teatro y consagrado de América. Arturo Bovi, humor de G. Heclyach, que tan gratos recuerdos dejó entre nosotros en la temporada anterior.

UNA BODA.—Por sus gestiones de El Nuevo País nos hemos enterado del enlace de una bella señorita con un antiguo y estimado compañero de los primeros tiempos de El Figaro, El Peletero y La Dedicación.

«Ella, la espiritual demostre Rosa Lapeyre y Reia, joven hermosa, modesta y virtuosa; preciosa gala que descolaba entre el grupo adorable de las señoras familias de Jesús del Monte.»

El Juan Francisco Prieto, quídamo compañero en la prueba, inteligente, honrado y simpático.

«Que mejores cualidades pueden reunir dos personas que en su vida con un matrimonio amoroso.»

La boda se celebró en la morada de los padres de la novia, Calzada de Jesús del Monte número 437, partiendo a los desposados para la caba barriada de San Juan, en donde han fijado su residencia.»

A estas líneas del galano colega Del Monte solo tenemos que añadir nuestros votos más fervientes por la eternidad de la unión y hogar en que son tan felices y tan felices a las primeras y dadas dichas de un nuevo estado.

HABANA Y ALMENDARES.—Los clubes de las enseñanzas azul y roja, los rivales de toda la vida, Habana y Almendares, serán los contendientes de esta tarde en los terrenos de Carlos III.

El año dará comienzo a las dos en punto.

Hay crecidas muchas apuestas entre los partidarios de uno u otro club.

NOVEDADES EN ALBISU.—Felis y contenta arribó ayer a nuestras playas la señorita Esperanza Pastor.

Para hacerse simpática le ha bastado un rasgo de coquetería; mandó un primer saludo a las damas y periodistas de la Habana.

Trayó recibió el encargo y lo ha hecho ya público en las columnas del Diario.

Perry.—Los nuevos horizontes del derecho forman la materia de un curso de Trevelyan.—La educación de Lord Macaulay.

Engels.—Origen de las familias, Smith.—Economías de la infancia. Abelha.—Juegaes Municipales. V. A. M.—Jurisprudencia referente a código civil (com 7).

Lobkowitz.—Tratado de medicina operatoria. Ainsid.—Vademecor del médico. Signala.—La teoría positivista de la complejidad. Murrill.—Literatura clásica griega. Garnet.—Historia de la literatura italiana. Dowden.—Historia de la literatura francesa. Guyan.—La educación y la herencia. Janet.—La familia.

En la Moderna Poesía, además de todas las novedades que aparecen en la Europa literaria, se encuentran con particular interés los trabajos de poetas de España, Francia y los Estados Unidos.

Su dirección se consigna: Obispo 135. LA NOTA FINAL.—El argumento.—¿Deseaba leer y escribir, señor lector?

«Diré a usted, mi primer escribir, el, señor lector, en punto a leer, no en punto a escribir.»

«¿Escribir?—A ver escriba usted algo. El recorta escribiendo garabatos. El argumento.—¿Escriba usted algo que sea útil a usted, a ver, le está lo que a usted le conviene.»

«El recorta.—¿Podría usted mi primer, ya lo ha dicho que en punto a leer no en punto a escribir.»

En el primer capítulo de esta obra, se trata de la importancia de los medicamentos en el tratamiento de las enfermedades, y se hace un estudio de los principios que rigen la acción de los fármacos.

Sección de Interés Personal
CASINO ESPAÑOL, Centro de la Colonia Española de Cienfuegos.

LA ROSITA
de los señores Sánchez, Galindo y 125, cales de San Juan, Tel. 3222.

APENTA
El año pasado, Doctor en Medicina y Cirujano, don Juan de Dios Apenta, se graduó en la Facultad de Medicina de la Universidad de Madrid.

CRONICA RELIGIOSA
DIA 4 DE JULIO
Hoy me acordé del Corazón de Jesús. El Corazón de Jesús en San Miguel.

COMUNICADOS
CIRCULO HISPANO.
SECRETARIA

GIROS DE LA
J. Balcells y C.ª, S. en C.
CUBA 43.

N. GELATS Y C.
105, AGUIAR, 103
CUBA 43.

ZALDO Y C.
CUBA 75 Y 76.

GIROS DE LA
J. Balcells y C.ª, S. en C.
CUBA 43.

COMUNICADOS
CIRCULO HISPANO.
SECRETARIA

La Emulsión Modelo

Es la de Scott. Ningún imitador ha vendido jamás un frasco de su producto sin tener que mencionar de un modo u otro el nombre de "Scott." ¿Qué quiere decir esto? Simplemente que la de Scott es la mejor. No hay ninguna en el mundo tan eficaz como la verdadera

Emulsión de Scott,

y centavos más ó menos no deben inducirnos a rechazar la legítima, la que cura y ha estado curando años y años, según el testimonio de millares y millares de médicos eminentes de todos los países civilizados del globo.

Ya no saben qué hacer los imitadores para dar salida a sus espereos productos. Muchos acapian frascos vacíos de la Emulsión de Scott para llenarlos con sus mezcolanzas. Háyase de esta aborrecida conspiración contra la salud pública. Exijase el frasco envuelto con la etiqueta del hombre con el bacalao á cuestas y el nombre de los fabricantes.

SCOTT & BOWNE,
Químicos, New York.

ISLA DE CUBA.
Además de los conocidos frascos grandes de la Emulsión de Scott, otros, llamados "medios frascos", se han puesto á la venta en la Isla de Cuba.

L. RUIZ
8, O'REILLY, 8
ESQUINA A MERCADERES

Facilan cartas de crédito
Giran letras sobre Londres, New York, New Orleans, Miami, Porto, Venezia, Florencia, San Pedro de Macoris, Santiago de Cuba, Ciego de Avila, Manzanillo, Pinar del Rio, Gibera, Puerto Príncipe, San Juan, Matanzas, Veracruz, San Diego de Cuba, Rio de Janeiro, etc., etc.

ANUNCIOS
Trajes de Frac

Para este traje de la especialidad de esta casa, se acaban de recibir los más ricos aceros y las mejores telas.

En Cienfuegos
La Casa de Borbolla,

acaba de remitir á aquella ciudad el muestrario más completo y más moderno que se ha conocido en joyería y platería y otros artículos de su acreditada casa.

Su representante D. Celso Gonzalez se ha instalado en la Sedería y Quincallería "La Alhambra" y allí, exhibirá sus artículos, y podrán visitarlos las personas de gusto en Cienfuegos y adquirir verdaderas novedades que lleva en abundancia.

También lleva catálogos de muebles de lo mejor y más moderno que ha producido la industria en esta Isla y en el exterior.

COMPOSTELA 56,

Relojes de Bolsillo
ACABAN DE LLEGAR EN EL VAPOR "LA NORMANDIE" PRECIOS EN ORO

Cronómetros Borbolla con garantía por un año desde \$3.50 uno. De acero para señoras y Sritas, desde \$ 2.90 uno, muy seguros. De oro con esmaltes, preciosos, última moda, desde 12 pesos. De acero con incrustaciones de oro, para caballeros, desde \$12.75. De plata nícol con incrustaciones de oro, formas capri-huaso, desde \$ 7.50 uno.

De repeticiones para señoras desde 85 pesos. De repeticiones para caballeros, desde 90 pesos. Cronómetros, cronógrafos y contadores con máquinas garantizadas, desde 18 pesos. Hay un gran surtido de leontinas y leopoldinas plata nícol desde \$ 1.75. Idem idem plata nícol á 90 centavos. Leontinas y leopoldinas de oro para caballeros, señoras y Sritas, desde \$ 2.25. El surtido en relojes, leopoldinas, calenas con grandes medallones esmaltados de colores y brillantes, es extraordinario y para satisfacer el gusto más exigente y distinguido. En esto es una verdadera especialidad la casa de BORBOLLA.

COMPOSTELA 56

LA AMERICA

COMPOSTELA 56

SEÑAL DE PELIGRO!
HOMBRES DEBILES DEBEN LEER ESTE AVISO Y PONER REMEDIO A TIEMPO.

¿Puede que al pensar la debilidad que después de la sangre el dolo vital actual sea la causa de las enfermedades que se padecen? ¿Puede que al pensar la debilidad que después de la sangre el dolo vital actual sea la causa de las enfermedades que se padecen?

SON ESTOS SUS SINTOMAS?

Profundidad en el pecho, embotamiento de la vista, debilidad en las piernas, etc.

COMPOSTELA 56

